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ченню робочих місць, покращенню виробничих процесів та відповідатиме
сучасним стандартам промислової безпеки і екологічної відповідальності.
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ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ПРОЕКТНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА
ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Економічна безпека будівельного підприємства є ключовим чинником
його стабільності та ефективного функціонування в умовах зростаючих
ринкових ризиків. У сучасних умовах, коли дедалі більшого поширення
набуває проектне фінансування, забезпечення економічної безпеки набу-
ває стратегічного значення. Проектне фінансування, орієнтоване на залу-
чення коштів під реалізацію конкретного проекту, створює нові можливо-
сті для будівельних підприємств, але водночас підвищує рівень фінансо-
вих і операційних ризиків.

Проектне фінансування в будівництві виступає ефективним механіз-
мом залучення ресурсів для реалізації великих інфраструктурних, житло-
вих і комерційних проектів. У той же час, вплив цього фінансового ін-
струменту на економічну безпеку будівельного підприємства є багатог-
ранним і вимагає глибокого аналізу. З одного боку, проектне фінансуван-
ня створює нові можливості для розвитку, з іншого – підвищує рівень фі-
нансових, операційних і стратегічних ризиків.

Проектне фінансування базується на залученні коштів під конкретний
проект, де ключовим джерелом погашення зобов’язань є грошові потоки,
генеровані самим проектом. У будівельному секторі цей інструмент часто
використовується для реалізації масштабних проектів, таких як будівниц-
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тво доріг, мостів, житлових комплексів або об’єктів соціальної інфрастру-
ктури. При цьому серед основних чинників впливу проектного фінансу-
вання на економічну безпеку будівельного підприємства варто виокреми-
ти:

· фінансова стабільність (проектне фінансування може сприяти
збільшенню фінансової стійкості підприємства, оскільки дозволяє залуча-
ти ресурси без суттєвого навантаження на власний капітал);

· ризики ліквідності (у разі затримок у реалізації проекту чи гене-
руванні грошових потоків підприємство може зіткнутися з дефіцитом ко-
штів для поточних операцій, це підкреслює важливість прогнозування та
управління фінансовими потоками);

· операційні ризики (будівельний процес пов'язаний із ризиками,
що виникають через зриви термінів, зміну цін на матеріали, нестачу ква-
ліфікованого персоналу тощо);

· залежність від зовнішніх партнерів (проектне фінансування пе-
редбачає активну участь різних партнерів, включаючи замовників, креди-
торів і постачальників, що створює додаткову залежність від їхньої надій-
ності та ефективності);

· юридичні ризики (недосконалість договірних зобов’язань, за-
тримки у видачі дозволів або зміни в законодавстві можуть негативно
вплинути на реалізацію проекту);

· інновації (проектне фінансування стимулює будівельні підпри-
ємства впроваджувати новітні технології для оптимізації процесів і зни-
ження витрат).

Загалом, проектне фінансування є потужним інструментом для розви-
тку будівельних підприємств, але його використання потребує чіткого
планування та управління. Вплив цього механізму на економічну безпеку
може бути як позитивним, так і негативним, залежно від рівня підготовки
підприємства до роботи в умовах підвищених ризиків. Забезпечення еко-
номічної безпеки можливе завдяки впровадженню системного підходу до
управління ризиками, оптимізації фінансових потоків та розвитку парт-
нерських відносин.
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